

Eszerint a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések és nyilatkozatok... Budapesti IV. kerületi...

EGYETÉRÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Ostromállapot Szerajevóban.

Szerajevóban valóságos ostromállapotot hirdettek ki kicsiben. Mindenek felett pedig eltiltották, hogy az okkupált tartományokban végbemenő katonai akciókról...

Az ilyen rendszabályok sohasem érhetik el a kívánt célt. A közönség sehogyan se lesz jobban megnyugtatta, ha tudja, hogy hamis hírekkel akarják elaltatni...

Valóban érdekes időbeli találkozás létezik a szerajevói hadparancsnokságnak eme rendelete, a Szobolev-féle lázító beszédek és Tisza Kálmánnak enuncziációi között...

A magyar miniszterelnök mai nyilatkozataiból immár kétségtelen, hogy mi Oroszországgal szemben el fogjuk foglalni ezenül is azt az álláspontot, melyet eddig foglaltunk el...

S mikor ezek mellett Tisza Kálmán még is azt hangoztatja a magyar parla-

mentben, hogy az ő legjobb meggyőződése szerint nem lesz háborunk a közel belátható jövőben, akkor másfelől a való tényeket kutatva azt látjuk, hogy jelenleg is van háborunk, a belátható jövőben is állandó háborunknak kell lenni folytonosan...

Mandul szerint, ha már taxative fel vannak sorolva a megsemmisítési esetek, akkor ez már azért is helyes, mert kihagyása esetében még szabaddan folyhat az itatás és etetés.

A képviselőház bizottságaiból.

Az igazságügyi bizottság. Ma délután 5 órakor tartott ülésén Komjáthy Béla felolvasta az ugyanevű Cameraciumi Beneficiumokról a képviselőházhoz benyújtandó véleményes jelentést...

Következik a kuriai bíráskodásról szóló törvényjavaslat 9. §-ának tárgyalása. Tamásy előadja egész terjedelmében ajánlja a szöveg elfogadását.

Hodosy kifogást tesz a szakasz ellen, mert a hivatalos pressió esetében mint a büntető törvény 187. §-ban előírva van, a választás nem semmisíteti meg; helytelennek tartja azt is, ahogy a folyamodók kötelesek igazolni, hogy a megválasztott nem bír szenvedő választói képességgel...

Horváth elzárja a kiadványt, mert a szakasz szükségességét tartja. Mandul és Literaty felszólalása után a szakaszt függőben hagyta a bizottság.

A közoktatásügyi bizottságból. A képviselőház közoktatásügyi albizottsága ma délután 5 órakor tartott ülésében folytatva a közoktatásügyi törvényjavaslat részletes tárgyalását, a 37. §-ig haladt. A 35. §-nál, mely arról szól, hogy az érettségi bizonyítványt mire jogosít, Say Mór a következő módosítást adja be:

Az állam rendelkezésére és követelésére való alávetés alatti a jelen törvény II. fejezetében tárgyalt községi iskolák, az érettségi vizsgálatot az illető tantervi előírásoknak megfelelően tartják meg, és a vizsgálatot a közoktatásügyi miniszter által erre kijelölt tantervi szabályok alapján tartják meg...

Lutter Nándor támogatja a szerzetes rendek módosítását annyival inkább, mert idegen embernek jelenléte a vizsgálaton deprimáló hatással van az ifjúságra; a mellett, ha a biztos kitűző szakember nem fogja az általános mivoltát szempontjából keresni, amint pedig kellene az érettségivel, hanem a szakképzettséggel. Say Mór ehhez még azt adja hozzá, hogy annak a még egy biztosnak a kitétele minden érettségire rendkívül sok pénzbe kerülne.

Körösy elismeri, hogy a hivatalos pressió a büntető törvény szerint megsemmisítendő, de most arról van szó, hogy a választás miért semmisítendő meg? Ennek fogva a törvényben is öhajít intézkedést.

A bizottság elvben elfogadja a Hodosy indítványát, de mivel szövegét nem terjesztett elő, felkérte indítványának szövegére.

Literaty kéri a határozat mellőzését, mert a szakasz b) pontja tökéletesen elégséges, mert az a pressió ellen is védelmet ad.

Hodosy felvilágosítás után Literaty is bele nyugszik a határozatba. Ertelmeyer a szakasz a) pontját is csak az esetben fogadja el, ha igazolják, hogy oly mértékben történt az itatás és etetés, hogy az a választók többségét eltorzította.

Horváth az esetben öhajítja a választás megsemmisítését, ha a képviselő maga itat, vagy valakit az itatással megbízt, s azért az aggódmalt feleslegesnek tartja.

Literaty helyesli ugyan az a) pontot, de szeretőn, ha az itatás, etetés mértékét meghatározni, mert különben minden választás megsemmisíthető volna.

Körösy szerint nem az van a pánaszban, hogy mely cizblól kell etetni és itatni, tehát Literaty aggályainak nincs alapja, de nem is hiszi, hogy Literaty nézetét bármely szöveggel is ki lehetne fejezni.

Horváth elfogadja az a) pontot, mert szerinte sem lehet ez másképpen szövegezni, de különben is ezen pont szóról szóra meg egyezik a büntető törvényvel, a pedig azon tulmenni nem akar, mert a vendéglátást megakadályozni nem akarja.

Literaty nézete pedig azt eredményezte, az etetés és itatásnak értelmét fájdomat tudja mindenki, de azt kifejezni jobban nem lehet.

Literaty azt javasolja, hogy ha nem lehet kifejezni azt a mód, akor, hogy hagyják el egészen az a) pontot.

Matuska osztja Literaty és Ertelmeyer nézetében azt hiszi, hogy ennek az a) pontnak nincs praktikus értelme, minélfogva azt kihagyatni öhajítja.

Mandul szerint, ha már taxative fel vannak sorolva a megsemmisítési esetek, akkor ez már azért is helyes, mert kihagyása esetében még szabaddan folyhat az itatás és etetés.

Hodosy első sorban öhajítja felvételmét a megsemmisítési esetek közét, melyeket a büntető törvény is sújt. Ha kimaradna az első pont azt lehetne abból kimagyarazni, mintha az itatás-etetés szabados volna. Igaz ugyan, hogy ezt nagyon bonyolít az igazságtétel, de ez még nem ok arra, hogy ezen eset felmentése mellőztessék.

Kovács Kálmán miniszteri tanácsos kéri a bizottságot, hogy fogadja el az a) pontot, úgy a mint ez szövegében van, mert ha ellenkérdés, hogy az etetés és itatás nehéz igazolni, és nehézzé a vizsgálókat körülírni, de megnyugtató az, hogy e fölött nem egy politikai hatóság, hanem a legfőbb bíróság fog ítél, és ő a bíróságnak bizonyos határidőt öhajít adni.

Gal a legemeltebb vizsgálólésnek tartja az etetés és itatás s el is fogadja e pontot, mert ez elég a bíró tájékozására s a mennyiben a bíró mindig a szándékosságát fogja kutatni, Literaty és Ertelmeyer aggályai tehát már ezért is alaplatalanok.

Popovics az a) pontot elfogadja, sőt ha nem lett volna ezen pont felvétele a javaslatba ö indítványozta volna annak felvételét.

Komjáthy az a) pontot elfogadja, mert a büntető törvény sulya alatti vizsgálókat a törvényből kihagyni annyira volna, mint szankciót adni az etetésnek és itatásnak.

A bizottság az a) pontot elfogadta. A b) pontot újra fogják szövegezni. A c) pontot változatlanul elfogadják. A d) pontot a fentebb említett módosítással fogadta el a bizottság.

Ezután tárgyalás alá került a mult évi igazságügyi bizottság 18. 19. és 20. szakasza, melyek közül az első kétöt változás nélkül elfogadják. Tamásy a 20. §-t kihagyatni indítványozza.

Horváth elzárja a kiadványt, mert a szakaszt szükségességnek tartja. Mandul és Literaty felszólalása után a szakaszt függőben hagyta a bizottság.

A képviselőház közoktatásügyi albizottsága ma délután 5 órakor tartott ülésében folytatva a közoktatásügyi törvényjavaslat részletes tárgyalását, a 37. §-ig haladt. A 35. §-nál, mely arról szól, hogy az érettségi bizonyítványt mire jogosít, Say Mór a következő módosítást adja be:

A 37. §-nál észrevétel nem történt. Következett 38. §-ra.

Az érettségi vizsgálat írásbeli és szóbeli, s annak a megítélésére intézkendő, hie a vizsgálatot tevő ifjú az egyetemi s illetleg műegyetemi tanúisára kellő értelmi képességgel.

A vizsgálati utasítást az egyetemnek s műegyetemnek tanári karának meghatalmazottai a miniszter általítja meg. Ezen vizsgálatok nyilvánosan tartandók, és róluk a bizonyítványok magyar nyelven adandók ki, de kívánatra latin fordításban is mellőztendők.

Lutter Nándor tízetes és alapos indokolás után a következő indítványt adja be: „Az érettségi vizsgálat írásbeli és szóbeli, s annak a megítélésére intézkendő, hie a vizsgálatot tevő ifjú az egyetemi s illetleg műegyetemi tanúisára kellő értelmi képességgel.

Az érettségi vizsgálat az éretlenek s illetleg a tanulókban a magyar nyelv és irodalomra, a latin nyelvre s a nevelésügyre, a realiskolákban pedig a magyar nyelv és irodalomra, a természettudományokra s a természetrajzra szorítkozik. Ezen vizsgálatok az éretlenek s illetleg a tanulókban a tantervi megjelölésnek. Ezen vizsgálatok, melynek módját a miniszter általítja meg, a bizonyítványok magyar nyelven adandók ki.

Szász Károly azt kéri, nem kellene-e a francia nyelvet az érettségi vizsga tárgyává tenni? Továbbá kéri, nem tartanák-e a szakértők attól, hogy ha az érettségi vizsgálat tárgyai minimumra szállítottatva le, a tanulók a többi tárgyra nem fognak gondot fordítani s így káros visszahatást gyakorolhat?

Kovács Albert meg azt kéri, nem volna-e felelős a szülőknek a tanulók és a tárgyból lehetne leginkább megítélni az érettséget.

Lutter Nándor a történelemre nézve nem mellet, mivel, e tantárgy tulnyomóan memorialis Ballast. Az osztrákoknál sem tesz érettségi vizsgát a történelemből az, ki elégséges osztályvizsgálatot tett.

Say Mór a francia nyelvet illetleg oda nyilatkozik, hogy ha az érettségi vizsga tárgyává tétetnék, a tanulótól csak azt kellene követelni, hogy fordítson, mire Lutter azt jegyzi meg, hogy ez szán nem volna érettségi. Berecz nem tart káros visszahatást, ha az érettségi vizsgálat tárgyai megszorítottatnak. Kalmár és Szász Károly a történelmet érettségi szempontból rendkívül fontosnak tekintik ki.

A 39. §-nál nem volt észrevétel. A 40. §-nál elsőként felveti a kérdést, vajon helyes-e jó-e a vegyes tanári kar, melyben t. i. papok és világiak együtt vannak; Lutter általában és nagyjában nem tartja helyesnek, továbbá Berecz oda nyilatkozik, hogy nem baj az, ha pap és világi együtt van egy testületben. Felhívja egyáltalán a figyelmet a tandíjak csekély voltaira, mely bajon segíteni kell, mert az állam e jövődelmi forrást nem nékülözheti. A 41. §-nál Kalmár öljadja, hogy a piaristák száma a szabadságharc folytán 400-ról lecsökkent 200-ra az 50-es években; a hiány még most sincs pótolva; ö igyekezik ugyan apasztani az olyan iskolákat, hoi a tanári testület vegyes, de nem országos a kormány akadályozza és halasztja, mert nincs pénz.

Kovács Albert kijelenti, hogy minden tandíj mentességét szeretne eltörlölni, kivéve csupán a legkisebbt tanulóit.

Haynald Lajos üdvözlök és hasznosnak tartja a vegyes tanári kart, ha meg van az illetőkben a kellő mivolt és a kvalifikáció. Az egyöntetűség gyakran egyoldalúság. A surlódás, zsemecseré it is igen hasznos. Ö maga azt szokta praktizálni az általa fenntartott tanintézetekben, hogy a tízes és erdély magyar mellett alkalmazza a csendes és higgadt németet, meg a szorgalmas töött. Ezen methodus a nevelésre és oktatásra igen hasznosnak tapasztalta. A 42. és 43. §-nál nem volt észrevétel; a 44. §-nál Berecz és Lutter azon véleménynek adnak kifejezést, hogy az igazgató-tölt bizonyos vizsgálatot kellene követelnie a mi főleg adminisztratív tekintetben igen fontos, nem lévén minden az ő szaktanárral egyáltalán jó igazgató is. A 45. §-t Berecz Antal következő sorrendben kívánja szövegeztetni:

„Az igazgató: 1. Képviselet a tanintézetnek a hatóságok, szülők és gyámok által; 2. az iskolai általános törvényeket és hatóságok rendelkezést végrehajtja s az egész tanintézetben a nevelés és oktatást a tantörvényben összehangatosan vezeti s a tanintézet felgyülem állapotát ellenőri és miandezközről első sorban feljót; 3. a tanári testület elnöke; 4. a tanintézet iradai és házi ügyeinek vezetője s a tanintézet szerelvényeinek és tanszerének személyes felelősségét viselője.

„Az igazgató: 1. Képviselet a tanintézetnek a hatóságok, szülők és gyámok által; 2. az iskolai általános törvényeket és hatóságok rendelkezést végrehajtja s az egész tanintézetben a nevelés és oktatást a tantörvényben összehangatosan vezeti s a tanintézet felgyülem állapotát ellenőri és miandezközről első sorban feljót; 3. a tanári testület elnöke; 4. a tanintézet iradai és házi ügyeinek vezetője s a tanintézet szerelvényeinek és tanszerének személyes felelősségét viselője.

„Az igazgató: 1. Képviselet a tanintézetnek a hatóságok, szülők és gyámok által; 2. az iskolai általános törvényeket és hatóságok rendelkezést végrehajtja s az egész tanintézetben a nevelés és oktatást a tantörvényben összehangatosan vezeti s a tanintézet felgyülem állapotát ellenőri és miandezközről első sorban feljót; 3. a tanári testület elnöke; 4. a tanintézet iradai és házi ügyeinek vezetője s a tanintézet szerelvényeinek és tanszerének személyes felelősségét viselője.

„Az igazgató: 1. Képviselet a tanintézetnek a hatóságok, szülők és gyámok által; 2. az iskolai általános törvényeket és hatóságok rendelkezést végrehajtja s az egész tanintézetben a nevelés és oktatást a tantörvényben összehangatosan vezeti s a tanintézet felgyülem állapotát ellenőri és miandezközről első sorban feljót; 3. a tanári testület elnöke; 4. a tanintézet iradai és házi ügyeinek vezetője s a tanintézet szerelvényeinek és tanszerének személyes felelősségét viselője.

„Az igazgató: 1. Képviselet a tanintézetnek a hatóságok, szülők és gyámok által; 2. az iskolai általános törvényeket és hatóságok rendelkezést végrehajtja s az egész tanintézetben a nevelés és oktatást a tantörvényben összehangatosan vezeti s a tanintézet felgyülem állapotát ellenőri és miandezközről első sorban feljót; 3. a tanári testület elnöke; 4. a tanintézet iradai és házi ügyeinek vezetője s a tanintézet szerelvényeinek és tanszerének személyes felelősségét viselője.

„Az igazgató: 1. Képviselet a tanintézetnek a hatóságok, szülők és gyámok által; 2. az iskolai általános törvényeket és hatóságok rendelkezést végrehajtja s az egész tanintézetben a nevelés és oktatást a tantörvényben összehangatosan vezeti s a tanintézet felgyülem állapotát ellenőri és miandezközről első sorban feljót; 3. a tanári testület elnöke; 4. a tanintézet iradai és házi ügyeinek vezetője s a tanintézet szerelvényeinek és tanszerének személyes felelősségét viselője.

„Az igazgató: 1. Képviselet a tanintézetnek a hatóságok, szülők és gyámok által; 2. az iskolai általános törvényeket és hatóságok rendelkezést végrehajtja s az egész tanintézetben a nevelés és oktatást a tantörvényben összehangatosan vezeti s a tanintézet felgyülem állapotát ellenőri és miandezközről első sorban feljót; 3. a tanári testület elnöke; 4. a tanintézet iradai és házi ügyeinek vezetője s a tanintézet szerelvényeinek és tanszerének személyes felelősségét viselője.

„Az igazgató: 1. Képviselet a tanintézetnek a hatóságok, szülők és gyámok által; 2. az iskolai általános törvényeket és hatóságok rendelkezést végrehajtja s az egész tanintézetben a nevelés és oktatást a tantörvényben összehangatosan vezeti s a tanintézet felgyülem állapotát ellenőri és miandezközről első sorban feljót; 3. a tanári testület elnöke; 4. a tanintézet iradai és házi ügyeinek vezetője s a tanintézet szerelvényeinek és tanszerének személyes felelősségét viselője.

„Az igazgató: 1. Képviselet a tanintézetnek a hatóságok, szülők és gyámok által; 2. az iskolai általános törvényeket és hatóságok rendelkezést végrehajtja s az egész tanintézetben a nevelés és oktatást a tantörvényben összehangatosan vezeti s a tanintézet felgyülem állapotát ellenőri és miandezközről első sorban feljót; 3. a tanári testület elnöke; 4. a tanintézet iradai és házi ügyeinek vezetője s a tanintézet szerelvényeinek és tanszerének személyes felelősségét viselője.

Hirdetések és nyilatkozatok. Budapesti IV. kerületi... Hirdetések és nyilatkozatok... Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi... Hirdetések felvételének a kiadó-hivatal: Budapesti IV. kerületi...

...nem lehet kétkedni. Az orosz politika megmarad és meg is fog maradni azon az örvényen, mely világosan megjelöltetett és határozottan megfelel a legmagasabb akaratnak.

Oroszvilág Bulgáriában.

Magam is magokaltam már azokat a híreket, a melyek naponta érkeznek Bulgáriából és elhatároztam, hogy átmenek és meggyőződésem, hogy mi igaz e hírekből? A tegnapi napot tehát rá számtan és átmentem Rustukba. Felesleges is tovább menni, eleget látunk és tapasztalunk ott.

Meggyőződtem, hogy mind azok a hírek, a melyeket eddig küldtünk, a legbiztosabb valóságban alapsulnak: minden vendégő, minden nagyobb bulgár ház, tele van tömve orosz tisztekkel és ügynökkkel; az orosz legénység pedig a lakanyakban és a várakban elhelyezett kis kazamatákban van elhelyezve.

Nincs nap, hogy ne érkeznek orosz tisztek, municiós, élelmiszer stb. stb. Igen sok lesz azonban Várnán, Sumán és a kis Raszgron e helyezve. Eddig csapán a ruszoki, tinovai és nikapolyi kerületekből 250 önkéntest toboroztak az oroszok a kivisjei felkelő támogatására, magam is beosztam ilyen önkéntessel.

A panszlov-comité, mely eddig Rustukban tartotta főszékhelyét Athelyzetet Timovába, Ruszok csak egy főkomité fog működni a központ pedig Bulgáriában és Szerbiában nézve Timovába. Még folytonosan a beszéd tárgyat képezi az, hogy Skobelev tábornok Bulgáriába jár, nekem egy orosz azeredes mondtatta, kik még azt is beszéli, — hogy a törzstisztek nem jó szándékúak jönek Bulgáriába, hanem ide lesznek vezényelve, az alantasz tisztek és alisztiek pedig — mondá az azeredes — orosz fogalom szerint csak páriák. Trozsinyszkij és Lilienborn azeredesek még mindig Bulgáriában vannak, mint egy igen müvelt orosz főúr. Nekem mondtotta, Trozsinyszkij miszjaója van Szerbiában és legközelebb már oda menni is fog. Lilienborn azeredes feladata pedig tisztán katonai dolgokból áll.

Egy körrendeletet láttam, a mely a kerületi polgári és katonai parancsnokokhoz van intéve és Krilov által aláírva, mely körrendelet felhívja, de inkább szigorúan megparancsolja azt, hogy az Oroszországból érkezett katonai és polgári tiszteket és ügynökket a legnagyobb előtekénységgel támogassák. Nagyon ajánlom a ruszoki konzul urnak is, hogy nézze meg e reánk néve lényeges körrendeletet. Láttam teljesen felszerelt, Besszarbiában toborzott önkényeseket is, kitűnő fegyverekkel vannak ellátva, nyíltan beszéltek, hogy ok neknek a „svaba“ ellen, hogy testvéreiket felszabadítsák.

Vége pedig az is igaz, számos tisztek beosztam nekem — hogy Oroszország erősen készül ellenünk. Arsenalokban és fegyvergyárakban éjjel nappal dolgoznak. De az egész orsiai birodalomban nem is beszélnek másról, mint arról, hogy megy az orosz hadsereg „Ausztria“ ellen. „Azonban — így mondják az orosz törzstisztek — Oroszország politikusi nem hiszik, hogy Oroszország már 1882-ben provokálta „Ausztria“t, most még nagyon erősen tartja „Ausztria“t, hanem ki fogja előbb jól farszani a folytonos behazarok által és csak akkor, midon már jól kifáradt lesz, akkor provokálja majd őt Oroszországra.

A fölkelés.

A legutolsó hivatalos jelentésekből kivilágl, hogy a kivisjei felkelők nem juhászok, hanem végkép a ledenczei vereség és még mindig oda merészkednek csapatinaik közelébe. De hát az utak helyreállítása és az egyes pozíciók megerősítése nemcsak megfosztja őket attól a hír reményeségtől, hogy a katonaság ellenében sikerrel harcolhatnak. Hergovinóval is különösen a gasczki, konjiczi, nevenczjei, stólczi és zubezi kerületekből folyvást „rablótmadadásokat“ jelentenek. Ugy látják, hogy e területen már nem áll módjukban a felkelőknek, hogy nagyobb csapatokban lépjenek föl. Ellenben a fociasi és szerajevoi helységeknél újabb kooperációja vált szükségessé, hogy szétugrasszák a felkelőket, kik a Rogo-nyeregtől keletre, továbbá Bisztrica és Dobropolszka mellett mutatkoztak. Zambauer azeredes, ki 18-án érkezett három zászlóaljjal és két üteggel indult el Pocsából, Kruszcizsca falu mellett rövid küzdelem után szétverte a felkelőket, kik a falu nagy részét lángba borították. — Hozta ezredes, ki két zászlóaljjal és két üteggel vonult Has felé, hogy délkeleti irányban nyomuljon előre, e hónap 18-án még akadt ellenségre.

„A Kolnische Zeitung“ távirata jelenti, hogy a szerb szkupatna elnökeknek, Popovicsnak fiúve nemokára odahagyja Pétervárt, hogy a szlav bizottságának és Akaszakovnak megbízásától Belgrádba utazzék. Popovics a szerbtörök háborúban is résztvevett és korábban orosz tisz volt. — A háború óta Pétervárt lakik a most Belgrádba készült, mert az a feladata, hogy Szerbiában keresztül hatszáz fegyvert csempészen a felkelők kezébe. Popovics a belgrádi bizottságban van általa rendelve, mely Akaszakov különös támogatásának örvend. A pétervári panszlovok szörnyen bízunk a szlav ügy sikerében. Szerintük az 1882. év szintén nagy esztendő lesz. — A szlav bizottság Popovicsot találta legalkalmasabbnak arra, hogy mint bandavezető a drinámeti fölkelőkhez csatlakozzék; ott penzelt és fegyverrel mintegy 150 főnyi bandát fog toborozni a meglehetősen szerb részről a guerilla-harcot. A moszkvai stratégáknak az az intenciójuk, hogy a bandák apró csapatokra osztaljanak és csak annyi erővel rendelkezzenek, a mennyi elegendő arra, hogy fennharrassák magukat, a nélkül, hogy ama vidék elemi szerit, a melyen tartózkodnak, végkép fölöménétk.

A boszniai hivatalos lap ma érkezett számában két rendeletet találunk, melyeket alább fordításban közlünk. Az egyik így hangzik:

„Mintegy több ízben fordult elő az az eset, hogy a brodeniczi vasuti vonal vágányait kővekkel rakák tele, hogy a vasuti vonatot kiközösítsék és szerezésként idezzenek elő: zökkenőket és apostoli királyi felségének reám bízott hatalommal alapján elrendelem, hogy a katonai Boszniában levő vaspályákat és a ezek forgalmához szükséges épületeket, járműveket és szerzeményeket gonosz szándékkal megromlaltatják, vagy a vasuti forgalmat megakadályozza, vagy gonoszszándékkal olyasmi vállalkoznak, a mi a forgalomban levő vasutak biztonságát megakadályozza, a miből az emberek életére, egészségére, vagy a vasuti forgalmi eszközök a szállítás alatt levő javak épségére veszedelem támadhat, ezentul rügünbíróságok halállal fog büntetik és az ilyen bűnöket a tett színhelyére legközelebb két hadiőrvezényezők eljárására bízom. A ki ilyen vétkeket tetten ér s a hatóságokat átad, vagy ilyenről jelentést tesz és bizonyosságokat szolgáltat a hatóságnak, 100 o. é. forintot kap jutalmul. Szerajevó, 1882. febr. 13. Az országos kormány főnöke helyett Stranszky, altábornok.

A második rendelet így következik: „Tudtára adatik mindenkinek, hogy a parancsolt tábornok s az országos kormány főnöke általában megtiltja az okkupációs területekről való katonai hírek közzétételét s elrendelem, hogy mindazok az egyének, kik a Boszniában és Hergovinóban érvényes büntető törvény 339. §-a ellen vétnek, vagyis az okkupációs területekről katonai híreket közölnek, további intézkedésig a cs. kir. hadi törvényeknek adassanak át a vizsgálat megajtása és megbüntetés végett.

Bécs, febr. 22. (Hivatalos). A praezial helyi önkormányzatok székletjei február 18-án, hogy az araviczai bán felől felkelők közelednek. A ranjonkulari előírás az nap este, mintegy 60 felkelő által meg támadtatott, csapatinaik elűzték az ellenséget. A portyázó csapatok febr. 19-én az araviczai házig nyomultak elő, a honnan a felkelők eltávoztak. Estefelé a külső örjáratok néhány lövést váltottak az ellenséggel: részünkről nincs veszteség. A tarceini és konyiaci helyi önkormányzatok az okkupációs területet illetően, hogy a dzepei vidékről való felkelők az Iván-Planinán át vezetett ut biztonságát veszélyeztetik, a katolikus lakosságot terrerizálják és a környéken rablásokat követnek el, a szerajevoi főparancsnokszék megjelölt intézkedéseket tett. — Timovába febr. 20-iki kelet alatt jelentik, hogy nyugoti és déli irányban a felkelők csoportosulnak. — Timovánban, Pocsában és Szerajevóban február 20-án négy hó esett.

Mostar, febr. 22. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata) Mesari, G. I. a és Gracovai lakosai községeik vénei által loyaltásuknak adtak kifejezést.

Metkovicz, febr. 22. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata). A póstaköcsit, mely innen vasárnap elindult, a tosovici melletti erdőben rablók támadták meg és kifosztották. Egy nemokára arra cirkálo zseandórjárát megtalálta a póstaköcsisnek, a pósta-vezetőnek és a kíséretet képező két gyalogkatonának még meleg holtesteiket. A leveleskét föl vonta, a levelek a földön hevertek szerteszt. A biányzó küldemények értéke legfeljebb 800 vagy 1000 fitra rughat.

Szerajevó febr. 22. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata). Pol. Cor.: A boszniai mohamedánok közt uralkodó kivándorlási mozgalom határozottan szűnő felben van. A kivándorlási főoktat terroristikus hírek képeztek, hogy a mohamedánok házait folyujtják. A híreket görög orthodoxok azért terjesztették, hogy a kivándorló mohamedánok jövait poton áron magukhoz ragadhassák. A naponkint érkezett katonai erők esetik a teljes bizalmat ismét helyreállították. Az összeirai előkészületeket folytatják, s most már a lazadás színhelyére határos kerületek lakossága is kezd tudakozódni, mily czimen volna a felszabadítás bejelentendősége. Eddig egy kerületi hatóság sem hagyta el a székhelyét s egy helyi erőtállomások sem vezették el a nyugalom és rendszeresség, melylyel a közigazgatási kar tovább működik, szintén befolyást gyakorol a lakosságra.

Czetinye, febr. 22. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata). Az a magas vendég, kit ide vártak, ma megérkezett. E magas vendég azonban nem Szko belelev tábornok, mint a keringő hírek után jelentem, hanem Popov orosz azeredes, aki az orosz ezártól ajándékokhozott Nikita fejedelemnek. Az ajándékok két értékes cserkesz-mén képezi, melyek közül az egyiket ma valószínűleg kgyon fogják löni, mert utközben Cattaro és Czetinye között takonykóba esett és menthetetlen. Popov ezredes a fejedelmi kastélyban szállt meg.

Zágráb, febr. 22. (Az „Egyetértés“ tudósítójának távirata). Zágrábon keresztül egy szerb küldöttség van utban Bécs felé, melynek tagjai egykor tökéletes vezérek voltak. E küldöttségnek az a feladata, hogy az uralkodó színe előtt ismételje Bosznia szerb lakosságának ama kívánságait és panaszeit, melyeket az 1878. év decemberében felírta foglalt. E kívánságok a következők: engedjék meg, hogy a hivatalos fogalomban az ország nyelvét és a cirill betűket használhassák, reformálják az adórendszert, szabályozzák a Trezinát és Desetinát, szervezzék a keleti egyházat, bízzák az ország közigazgatását olyan férfiakra, kik jó szível vannak a nemzethez, az ország szokásait és viszonyait ismerik. E kívánságok teljesítése fejében nemcsak általános meghódolást ígér a küldöttség, de azt is megfogadja, hogy a boszniai szerbek mindenkor törhetetlen hűséggel ragaszkodnak a monarchiahoz és a dinasztiához.

UJDONSÁGOK.

— Lapunk első mellékletének tartalma: Oroszágyni. Színház, művészet. Fővárosi ügyek. Törvénykezési csarnok. Kivonat a hivatalos lapból. Vidék. Közgazdaság.

— Lapunk második mellékletének tartalma: Eötvös Károly beszéde. Tárcza. A véres röpák. A szép Alföld. — Személyi hírek. O félésem a reggel Béceban Albrecht főherceget és gr. Bylandt-Reidit közös hadügyminiszter fogadta. — Albert monaco herceg holnap érkezik Bukarostból Bécebe. — Gr. Teleki Sándor, ki pár napig Kolozsvárt időzött, visszatért Budapestre, hogy Munkácsi Miksa ügyvédjével és Munkácsra is lelejár. — Tichme ne v orosz tábornok pár napi bécsi időzés után Bécsből Varsóba utazott vissza. — Wilczek Lucieite gróf, Wilczek János leánya, a Hohenlohe herceg báján elájult s azóta agyagzott beteg. — Thaly Kálmán s pozsonyi tanító-egylet kérelmére közelébb felolvasást tart.

— Agyonütött biró. Vepelórlér írják lapunknak e hó 21-ikéről: Farsangkor általában szokás a népnél a három napos tánc. Ilyenkor aztán természetesen a borknak sem szabad hiányozni, minek következtében az ittasság, ennek pedig a verakadás. Így történt ez Alsó-Debrőn, hol a biró annyira összeverték, hogy életéhez semmi remény. Hét legényt, mint főcsinokot, már el is fogták s a helybeli szolgabirosozók kísérték. A biró csiúti akarta a verakadást s ezzel haragította magát a bész legényeket.

— Nihilista katonatiszt. Esteromból írják lapunknak: Annak idején említve volt, hogy a 26-ik tartalékos egyik hadnagytól nihilista iratokot találtak, a hadnagyt rügünbíróság előtt és ellene a vizsgálatot megindították. Katonai körökben izgatottan fogadták a letartóztatás közlést s talán egy eszt nyilvánosságra hozatalának közzététel Jungbauer hadnagy, hogy a pozsonyi hadbírósg a vád állólmenteste. Beszélük, hogy Jungbauer azzal bozulta meg magát, a miért ellene vizsgálatot rendeltek el s letartóztatták, hogy ez idő alatt a magyar nyelvet teljesen elsajátította.

— Tüvészsek. Bükön, e hó 19-én, mint lapunknak e hó 21-ikéről írják, rüppant tüvész pusztított. 17 ház és számos gazdasági épület esett a lángoknak martalékul. E hó 20-án pedig, a legnagyobb szelviharban, tíz támadt Felső-Örön (Vasmegeyben). A legnagyobb iyegekhez, emberfeletti megerősítésnek sem sikerült a dühögő elemekkel dacolni. A vihar a közég egyik végéről a másikba szórtta a szikrákat. A nép azon vette észre, hogy ott é, hol legközelebb gondolk. Késégheszt mindenki, hogy egyetlen ház sem menekül a 600 hából álló község. A vihar egész nap dühögött s a tüvész egész nap pusztított. Másnap látták csak, hogy 150 ház porig égett. Nagy nyomorúság tütt tanját, a legmódosabb emberek váltak koldusokká egy nap alatt. A tűz, mint e hó 22-ikén este lapunk távirát, maig sem aludt el egészen. Emberélet is esett áldozatul. Tömegtelen sok barom vezett oda. A kár oly tetemes, hogy hamarjában nem is lehet körülbelül sem meghatározni nagyságát.

— Egy erdőszé vége. Aradról írják, hogy a Konopj Sándor birtokán Konopon, az ottani erdőszé, lopott tárgyak keresése végett egy oláh gazda házába ment s a gazdával vitába esdedetett, mely szomorúan végződött. A gazda ugyanis egy másik parasztagdát s több hábeli szólitott elő, kiknek segítségével az erdőszé agyovérték. Az erdőszé és a támadók közt erős dulakodás fejlődött, de végül egy halantekovagták, hogy szörnyen halt. A gyikosokot elfogták.

— A jelentkezett gyilkos. Waschauer vonatkozolg ujjb részeseket nincsenk. Minden körülmény oda mutat, hogy a gyilkos lelkiállapota minden kétségben feltől áll, ügyesség is volt annyi, hogy a mérgező szert el készíthette. Waschauer nem tartozik a megrögött bűnösök közé s voltaképen ügyilkos akart lenni, csakis a felelem, az áldozatul esett Balogh Katinák a bögűse vette a kétségbeesett lépésre, hogy a lány gyilkosa legyen. Bécsi jogászkerületek nagy érdeklődést váltják a vizsgálat és a bír. folytatását. Zsambóll távirát, hogy mind inkább bizonyosá vált Waschauer bűnössége, amál inkább kétségbeesett rokonsága. Eleinte mindenképp tisztáznák akarták, rügczemekért fogták a fiatal embert, de nem agytertek. Itt megemlítjük, hogy Steiner Katinak, ki Balogh Kati állítólagos gyilkosa mint 6 éve volt elítélte s Merezicében volt börtönlben, tegnapi idejelenen szabaddárah helyeztek. Valószínűleg teljesen is visszatért szabadságára.

— Idevonatkozolag a következők távirát lapunknak Bécsből: Balogh Kati gyilkosága és a Steiner és Waschauer esete alkalmából a képviselőház holnap ülésén dr. Rosen indítványozni fogja, hogy eleven és ártatlanul elítelt egyének érdekében kárpótlása végett mondják ki, hogy hűvesek főt, a bűntetőtörvény tárgyakban kiküldött bűntetés, hogy esetleg egy eszov elvnek megfelelő s kifejezett adó törvényjavaslatot dolgozzon ki. Rosen indítványa így hangzik: A bűntető törvénybizottság felhívatik megvitására annak, hogy mily módokat alk nyerhetnek ártatlanul elítelt egyének, vagyonban és egészségben szenvedett vezetéseikért kárpótlást s ez iránt a háznak jelentést tegyen és esetleg törvényjavaslatot terjesztessen elő.

— Adakozás. A balatonfűrdő „szerelethá“ javára „K. C.“ név alatt egy körmősi aranyat kapott szerkesztőségünk. Rendeltetése helyre juttatik. — Rövid hírek. Az upjefti kötőt — mint már írtuk — teljesen kizsáradt. Most négy kötőpég tisztítja, hogy tiszta ször a bajozás ismét megközelíthessék, amily oly nagy munka, hogy aligha fog sikerülni e négy pég legnagyobb tevékenységének is. — Vonatkésések. A tegnapi este micselkezi személyvonat a nagy szél miatt 36 percet késett. — A déli vaspálya ma reggel 212. számú vonata a szelvihar miatt 1 óra 20 percznyi késedelemmel érkezett a fővárosba. — Oroszországban a széles írtalok elvezete oly nagy, hogy álag minden emberbe 3 akó pálmka és 3/2 akó sór esik évenként; városban minden 120 emberre esik egy csapadék, falun 250 emberre.

— Ougyilkos agg. H e m a n n József 70 éva örege megdönt a reggel 1/4 óra körül Dusevny-utca 21. szám alatt lakásán az I. emeletről öngyilkossági szándékkal legrönt az udvar kövesládára s azonnal szörnyen halt. Valószínűleg elmentésig vitte a végetes idősé, mert igen révedett anyagi viszonyok között élt. Holttestét a Rózsba szállították.

— Sikkasztás. A Standinger István hófaragóg tegnap Huber János korcsmáros kárára történt 96 fitryi összeg elbikasztása után megszökött.

— Történelmes eset. Bálint Anna csurgói (Fehérmező) assz. 40 éves O. Budán Lajos-utca 187. sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éjtel nagy lelkendezve meglémet a főkáptalyszágnál és elbeszélte, hogy a küllő udor-utcsában levő részvényházi korcsmában Pesti János korcsmától, körül 6 máj 13 óta vadházásgáiban é, előbb meglémeteként azért, mert a részvényházi S. Schik-féle gyáros meggyőződés el. A drókor Dusevny-utca sz. a. lakó lakróni, az éj

